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FICHE TECHNIQUE 

2 

Sondage exclusif CSA / BFMTV réalisé par téléphone les 2 et 3 avril 2013. 

 

 

Echantillon national représentatif de 993 personnes résidant en France âgées de 18 ans et  

plus, constitué d'après la méthode des quotas (sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle du  

chef de ménage), après stratification par région et taille d’agglomération. 
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RÉSULTATS DU SONDAGE 



UNE MAJORITÉ DE FRANÇAIS SONT FAVORABLES 

AU MARIAGE DES COUPLES HOMOSEXUELS 
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Tout à fait favorable  
21% 

Plutôt favorable  
32% 

Plutôt opposé  
16% 

Tout à fait opposé 
26% 

QUESTION – Vous personnellement, êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé au mariage des couples  homosexuels 
? 

Sans opinion 

5% 

Rappel décembre 2012** : 41% 

S/T Favorable 
53%  

Rappel janvier 2013* : 52% 

S/T Opposé  
42%  

Rappel janvier 2013* : 43% 

Rappel décembre 2012** : 54% 

* Sondage exclusif CSA / RTL réalisé par Internet les 8 et 9 janvier 2013 
auprès de 1002 Français âgés de 18 ans et plus 

** Sondage CSA / BFMTV réalisé par Internet les du 11 au 13 décembre 2012 
auprès de 1005 Français âgés de 18 ans et plus 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LA PROXIMITÉ POLITIQUE 
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S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LE SEXE, L’ÂGE, 

LA CATÉGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE ET LA RÉGION 
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S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LA CROYANCE  ET LA 

PRATIQUE RELIGIEUSES 

7 

S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 



UNE MAJORITÉ DE FRANÇAIS SONT OPPOSÉS À L’ADOPTION 

D’ENFANTS PAR LES COUPLES HOMOSEXUELS 
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Tout à fait favorable 
13% 

Plutôt favorable 
28% 

Plutôt opposé  
18% 

Tout à fait opposé  
38% 

QUESTION – Et êtes-vous tout a fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à l'adoption d'enfants par les couples  
homosexuels ? 

Sans opinion 
3% 

* Sondage exclusif CSA / RTL réalisé par Internet les 8 et 9 janvier 2013 
auprès de 1002 Français âgés de 18 ans et plus 

** Sondage CSA / BFMTV réalisé par Internet les du 11 au 13 décembre 2012 
auprès de 1005 Français âgés de 18 ans et plus 

Rappel décembre 2012** : 48% 

S/T Favorable 
41%  

Rappel janvier 2013* : 44% 

S/T Opposé  
56%  

Rappel janvier 2013* : 52% 

Rappel décembre 2012** : 48% 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LA PROXIMITÉ POLITIQUE 
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S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LE SEXE, L’ÂGE, 

LA CATÉGORIE SOCIOPROFESSIONNELLE ET LA RÉGION 
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S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 

10 



DÉTAIL DES RÉSULTATS SELON LA CROYANCE  ET LA 

PRATIQUE RELIGIEUSES 

S/T  
Favorable 

S/T  
Opposé 
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CONTACTS – Pôle Opinion Corporate 

Jérôme  SAINTE-MARIE, Directeur du Pôle – jerome.sainte-marie@csa.eu - 01 57 00 59 10 

Yves-Marie CANN, Directeur adjoint de Pôle – yves-marie.cann@csa.eu - 01 57 00 34 14 

Tiéfaine CONCAS, Chargé d’études – tiefaine.concas@csa.eu - 01 57 00 58 96 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 
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